'我要做一幅五彩树叶画!" '我想做树叶伞,可以遮毛毛

'树枝和树叶可以做成钓鱼竿, 可好玩啦!"

"我们合作完成树叶风铃吧!" 金秋十月遍地金黄,攸县健坤 小哈佛幼儿园的小朋友们走出教 室,来到周边的小区,观察大自然的 变化,感受秋天的味道,上了一堂特 别的手工课。

(通讯员 谭银乐 摄影报道)



湘西龙山县:

# 打造研学"网红地" 预计2022年接待20万人次



▲学生来到里耶古城遗址公园。



▲乌龙山大峡谷地下迷宫溶洞展厅。

10月14日,株洲市潇湘高级中学高一年级的506名学生来到湘西自 治州龙山县,开始了为期五天的研学之旅。作为龙山县首批外地研学学 生,他们以"湘西健坤"为营地,实地探寻乌龙山地质公园惹迷洞、红色文化 根据地茨岩塘、历史文化名镇里耶、中国传统村落惹巴拉等研学基地,感受 龙山神秘的自然风景、浓郁的民族风情和厚重的历史文化。

卡"。近年来,为培育、 龙山县高起点谋划、高 标准开局、高质量推进 研学产业发展,开通了 长沙至龙山专列,重点 打造了茨岩塘、惹巴拉、 里耶、乌龙山等4个具 有示范作用的研学实践 基地,并设计了相应的 研学课程。

县政府引进湖南健坤集 面积4千多平方米,配备 有高科技研学课程馆、 墨吾厅、学生公寓、食堂 餐厅、大型停车场及办 公楼等设施设备,每日 可接待1500名学生。

据龙山县教体局相 关负责人介绍,2021 年,龙山县还将迎来近 3000名外地区学生前 2022年开始,每年来龙 山开展研学实践活动的 外地学生预计将达20 万人次。

(图/文 通讯员 何娇 黄勇)

# 用爱心温暖孩子的心扉

-记株洲健坤外国语学校优秀教师唐斌

建校17年来,株洲健坤外国语学校扎根 攸州大地,为攸县教育的发展做出卓越贡 献。这所校园里,有刻苦奋斗的莘莘学子,还 有一群奉献青春、不求回报的老师。"捧着一 颗心来,不带半根草去"。这是他们真实写

作为健坤外国语学校初一年级217班的 班主任,同时兼任英语老师及初一年级主任 的唐斌,具有极强的事业心和责任感。从教 的十年里,他始终坚持爱岗敬业的奉献精神, 心系学生,不计较个人的利益和得失,全心全 意做好教书育人的工作,赢得了学生的爱戴、

该校的学生中,寄宿生占绝大多数。其 中,不少学生是留守儿童。他们长期远离父 在生活上不能完全自理。在他们心中,班主 他分享。 任唐斌就是他们生活上、学习上最亲近的 喜爱,大课间、晚饭后,他的办公桌常常被学 时刻。



▲毕业学子组队返校看望唐斌。

母,内心敏感脆弱。有的很自卑、孤僻;有的 生环绕,有关学习,有关生活,开心或是烦恼,同学们都愿意和

"他是勤劳的老师,是慈祥的长辈,更是值得信赖的朋友。" 人。为此,唐斌把课余的时间都分享给了这 这是毕业学生对唐斌的评价。今年十月,高飞的鸟儿带着喜悦 群孩子,不仅在学习上给于耐心辅导,在生活 回巢了。原初三年级173班的学生结伴回母校看望唐斌。一 上更是倾注了满满的关爱。生病时的关注, 行二十多人的庞大队伍,大家一见面,仿佛又回到了初三那段 早晚自习的提醒,一年四季的课下辅导,深夜 拼搏岁月。看着学生越发自信闪亮的模样,唐斌老师的脸上浮 不忘掖好被角。他的付出也换回了孩子们的 现出感慨的笑容。他想,这大概就是作为教育工作者最幸福的 (图/文 通讯员 陈群)

# 啥情况? 文化景观刚建成又拆了重建

芦淞城管:材料不合格,要求施工方整改

本报讯(株洲晚报融媒体记 者/伍靖雯)"要修就一次性修好, 修完又拆是什么情况?"前日,市 民何女士拨打本报新闻热线 28829110反映,钟鼓岭步行街-处文化景观刚刚建成,最近又有 施工人员拿着锤头将其敲掉,这 是怎么回事? 昨日,记者就此事 进行了调查。

### ○疑惑 立体景观才建好为什么 就要拆

何女士在车站路附近开了一 家小店,她告诉记者,这处建了又 拆的文化景观位于中国建设银行 株洲市分行附近的墙上,整体造型 是一面镀金边汉白玉材质的立体 景观,上面有浮雕的古钟,并镌刻 有"钟鼓岭"的历史由来。"钟鼓岭 提质改造,我们当然支持,所以哪 怕担心施工影响生意,我们也没有 反对过。"何女士说,然而立体景观 建成还没几个月,上周又有人来将 其拆除,让她不能理解。



▲钟鼓岭步行街上重新完成施工的文化景观。受访者供图

### ○原因 文化墙材料不合格须返工

目前,钟鼓岭步行街正在提的态度,要求施工方进行整改。" 质改造,除了基础设施升级,还 昨日,芦淞区城管局副局长熊仁 将新建3处文化景观。记者查阅 俊告诉记者,施工完成后不久,他 除工作,是施工方在按要求整改, 公开资料了解到,整个钟鼓岭片 们发现这处文化墙有部分汉白玉 并于10月25日施工完毕,对于 区提质改造采取公开招标的方 颜色泛黄、泛黑,存在较大色差, 此次施工给周边商户、居民以及 属于材料不合格,经现场查勘,认 游客带来的不便,深表歉意,并希 定是材料供应方的问题,并要求 望市民理解。 "我们也是本着对市民负责 施工方返工,由此产生的人工和

价应该不菲,建了拆,拆了建,着 肚。此处文化墙的重建,虽然与 在材料环节就将问题堵住,大概 实让人心疼。让人不由得想起 "拉链马路"有所不同,但暴露出 率应该可以避免重复建设的浪 "拉链马路"的梗,道路建设缺乏 的问题却很相似。文化墙建了

镀金边汉白玉的文化墙,造 自为政",导致马路不断开肠破 释,但若前期工作做得扎实稳妥, 统一的规划、管理,多家企业"各 拆、拆了建,看似存在合理的解

## 《物业公司更换 业主该找谁要装修押金?》后续 振兴物业呼吁业主找对退款方

司,这笔押金一直未能退回(详见 公司出面回应,退出小区前已退 还收取的押金,并呼吁业主找对

记者/姚时美)石峰区圣华名城 进驻圣华名城小区,在此之前,前 业主许先生于2015年缴纳2000 任物业收取业主的装修押金,未 元装修押金,因小区更换物业公 移交给振兴物业,振兴物业进驻 经更换了数家物业公司,许先生、 小区后, 收取业主的装修押金, 在 沈先生于2015年缴纳的装修押 本报10月25日A10版)。昨日, 2019年6月退出小区时,已经按 前任物业株洲振兴物业管理有限 照程序进行了退还,并在小区张 贴书面通知告知全体业主。

本报讯(株洲晚报融媒体 绍,振兴物业于2017年11月1日 260多万元的物业费仍未收回,目

金,并不是振兴物业收取。

振兴物业提醒圣华名城广大 缴纳了装修押金的业主,在办理 另外,直到今年5月1日前,振 退押金手续时,请仔细核对缴费 兴物业还派了专人在小区办理退 凭证上的公章等信息,确认收款 据该公司负责人欧先生介 费和收欠费。退费已按程序办理, 方,找相应收款方主张退还押金。

## **A07**





责编:李曙光 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

### 鸠占鹊巢



10月22日下午4时20分,天元区 黄河北路东侧山河锦园公交站,停靠 了10余台私家车,一辆T61路公交车 无法进站,只能停在路中间上下客, 存在严重安全隐患。

(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 摄影报道)

### 占道经营



汽车违停、占道经营……10月24 日早上7时30分左右,天元区圆方路 出现交通拥堵情况。沿途多处人行 道上有摆摊经营现象,甚至有摊主将 货物放在路面销售。多辆私家车和 小货车在路边违停。有市民指出,圆 方路靠近泰山路的部分路段,在早晨 时段占道经营现象突出,希望有关部 门加强监管。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)



扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残<sub>班车接送实地考察</sub> 地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)